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			Wir holen, sortieren und verwerten Ihre Wertstoffe

Leistungsstark, erfahren und kompetent – Mit über 100-jähriger Erfahrung und Kompetenz ist die Roeder Rohstoffverwertungs-GmbH Ihr zuverlässiger & kompetenter Ansprechpartner für die professionelle Entsorgung & Verwertung Ihrer Abfälle & Wertstoffe.


		

	






Unser Service








	
		
			 Annahmespektrum – Wertstoffe & Abfälle

Welche Abfälle und Wertstoffe können Sie mit uns entsorgen?

Alle Infos » 


		

	





	
		
			 Wir bieten – eine starke Partnerschaft

Welche Eigenschaften zählen zu unseren Kernkompetenzen?

Unsere Stärken » 


		

	





	
		
			 Fordern Sie heute ein Angebot an



RRG – Ihr starker Partner. Was dürfen wir für Sie tun?

Kontaktieren Sie uns » 


		

	






	
		
			 Container & Mulden

Übersicht & bestellen » 


		

	






Ein starkes Team







	
		
			Als Unternehmnesverbund sind wir Ihr Ansprechpartner für die Entsorgung und Verwertung Ihrer Wertstoffe & Abfälle.

[image: ]


		

	






	
		
			
„Wir agieren stets auf dem neuesten Stand der Technik und sind daher ein zertifizierter

Entsorgungsbetrieb der ein eANV System verwendet, um nachvollziebar und transparent zu entsorgen.“




		

	






So finden Sie uns
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		Cookie-Zustimmung verwalten

		
			
		

	


		

		
			Um dir ein optimales Erlebnis zu bieten, verwenden wir Technologien wie Cookies, um Geräteinformationen zu speichern und/oder darauf zuzugreifen. Wenn du diesen Technologien zustimmst, können wir Daten wie das Surfverhalten oder eindeutige IDs auf dieser Website verarbeiten. Wenn du deine Zustimmung nicht erteilst oder zurückziehst, können bestimmte Merkmale und Funktionen beeinträchtigt werden.
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						Die technische Speicherung oder der Zugang ist unbedingt erforderlich für den rechtmäßigen Zweck, die Nutzung eines bestimmten Dienstes zu ermöglichen, der vom Teilnehmer oder Nutzer ausdrücklich gewünscht wird, oder für den alleinigen Zweck, die Übertragung einer Nachricht über ein elektronisches Kommunikationsnetz durchzuführen.
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						Die technische Speicherung oder der Zugriff ist für den rechtmäßigen Zweck der Speicherung von Präferenzen erforderlich, die nicht vom Abonnenten oder Benutzer angefordert wurden.
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						Die technische Speicherung oder der Zugriff, der ausschließlich zu statistischen Zwecken erfolgt.
						Die technische Speicherung oder der Zugriff, der ausschließlich zu anonymen statistischen Zwecken verwendet wird. Ohne eine Vorladung, die freiwillige Zustimmung deines Internetdienstanbieters oder zusätzliche Aufzeichnungen von Dritten können die zu diesem Zweck gespeicherten oder abgerufenen Informationen allein in der Regel nicht dazu verwendet werden, dich zu identifizieren.
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						Die technische Speicherung oder der Zugriff ist erforderlich, um Nutzerprofile zu erstellen, um Werbung zu versenden oder um den Nutzer auf einer Website oder über mehrere Websites hinweg zu ähnlichen Marketingzwecken zu verfolgen.
					

				
			

					


		
			Optionen verwalten
			Dienste verwalten
			Anbieter verwalten
			Lese mehr über diese Zwecke
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		{title}
		{title}
		{title}
			








					Zustimmung verwalten














    
    